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ТЕСТ ПО ПЬЕСЕ  А.Н.Островского «Гроза»

1.     Кем по профессии был Кулигин?    А) инженер  Б) механик  В) слесарь
2. Что изобрел Кулигин? А) вечный двигатель Б) летательный аппарат В) паровоз
3. Как Кудряш хотел проучить Дикого?А) разорить Б) подстеречь в переулке В) утопить в реке
4. Что хотел сделать Дикой с Кудряшом?                 А) выпороть Б) отдать в солдаты В) посадить в тюрьму
5. Почему Борис терпеливо сносил издевательства Дикого?                                                            А) ждал наследства Б) был безропотным В) боялся
6. Сколько должен был прожить Борис у Дикого?     А) 3 года Б) год В) 6 месяцев
7. С кем все время воевал Дикой?А) с Кабанихой Б) с бабами В) с Кудряшом
8. Каким, по мнению Феклуши, было купечество городка?                                                    А) благочестивым и добродетельным       Б) злым и завистливым         В) темным и забитым
9. О чем мечтала Катерина?А) полететь, как птица             Б) убежать с Борисом                              В) вернуться домой
10. Кого любила Варвара?            А) Кулигина           Б) Бориса         В) Кудряша
11. Что Катерина сделала с ключом от калитки?    А) выбросила                                          Б) спрятала в карман         В) отдала Варваре
12. Чего Катерина не умела, не могла?      А) вести хозяйство                                                     Б) обманывать, скрывать              В) слушать
13. Что должна была делать хорошая жена, провожая мужа?
А) выть на пороге    Б) вымыть ему ноги             В) одеться в черное
14. Что ощущала Катерина, общаясь с окружающим ее миром?
А) любопытство              Б) скуку               В) грусть
15. Какую достопримечательность хотел установить Кулигин на набережной?
А) памятник Катерине             Б) часы             В) вечный двигатель
16. Кого обвинил Тихон в смерти жены?         А) мать    Б) себя         В) общество
 
Ответы:
1б – 2 балла
2а – 2 балла
3в – 3 балла
4б – 3 балла
5а – 3 балла
6в – 1 балл
7б – 2 балла
8а – 5 баллов
9а – 3 балла
10в – 1 балл
11б – 5 баллов
12в – 5 баллов
13а – 3 балла
14а – 1 балл
15б – 1 балл
16а – 1 балл
 
Баллы:
19-24 – «3»
25-33 – «4»
34-38 – «5»

Тест по пьесе А. Н. Островского «Гроза».

1.Статью о пьесе написал:

А) Н. Г. Чернышевский;     Б) В. Г. Белинский;      В) Н. А. Добролюбов.

2.Яркими представителями «темного царства» являются:

А) Тихон;         в) Кабаниха;        Б) Дикой;           г) Кулигин.

3.Кто из героев пьесы ярко демонстрирует распад «темного царства» в предреформенные годы:

А) Тихон;  Б) Варвара;      в) Феклуша;   г) Кабанова.

4.Сатирическое обличение соединяется в пьесе с утверждением новой силы, поднимающейся на борьбу за человеческие права. На кого возлагает надежды автор?

А) Катерина;         Б) Тихон;           В)Борис.

5.Кого критик назвал «лучом света в темном царстве»?

А) Варвару;   Б) Катерину;        в) Тихона;            г) Кулигина.

6.Финал пьесы трагичен. Самоубийство Катерины, по мнению Добролюбова, является проявлением:              А) духовной силы и смелости;        Б) духовной слабости и бессилия;     В) моментного эмоционального взрыва.
7.Речевая характеристика является яркой демонстрацией характера героя. Кому из героев пьесы принадлежат слова :

А) «Такая ли была! Я жила, ни об чем не тужила, точно птичка на воле!» «Ветры буйные, перенесите вы ему мою печаль-тоску!»

Б) «Бла-алепие, милая, бла-алепие!(…)

В обетованной земле живете! И купечество все народ благочестивый, добродетелями многими украшенный».

В) «Не слыхала, мой друг, не слыхала. Лгать не хочу. Уж как и слышала, я бы с тобой, мой милый, тогда не так разговаривала».

8. В речи героев присутствует :
А) церковная лексика, насыщенная архаизмами и просторечием;

Б) народно-поэтическая, разговорно-просторечная, эмоциональная лексика;

В) мещанско-купеческое просторечие, грубость;

Г) литературная лексика 18 века с ломоносовскими и державинскими традициями.

9.Назовите героев пьесы по характеристикам :

А) «Кто ж… угодит, коли у …вся жизнь основана на ругательстве? А уж пуще всего из-за денег, ни одного расчета без брани не обходится… А беда, коли поутру… кто-нибудь рассердит! Целый день ко всем придирается».

Б) «Ханжа, сударь! Нищих оделяет, а домашних заела (заел) совсем».

10.Кто произносит эти слова?

  «Я говорю: отчего люди не летают так, как птицы? Знаешь, мне иногда кажется, что я птица. Когда стоишь на горе, так тебя и тянет лететь. Вот так бы разбежалась, подняла руки и полетела».

А) Варвара;  Б) Катерина;       в) Глаша;        г) Феклуша.

11.А. Н. Островский раскрывает социально-типические и индивидуальные свойства персонажей определенной общественной среды. Какой именно?

А) помещичье-дворянской;     Б) купеческой;    В) аристократической; Г) народной.

12.В каком журнале в начале своей деятельности (до 1856 года) сотрудничал                   А. Н. Островский?

А) «Москвитянин»;  Б) «Отечественные записки»;    В) «Современник»;                                     Г) «Библиотека для чтения».

  13.А. Н. Островский тесно сотрудничал с театром, на сцене которого были осуществлены практически все пьесы драматурга. Как называется этот театр?

 
   А) Художественный театр; Б) Малый театр  В) театр «Современник» Г) Большой театр.

 Ключи к тесту:

1 – в).

2 – б), в).

3 – б).

4 – а).

5 – б).

6 – а).

7 – а) Катерина; б) Феклуша; в) Кабаниха.

8 – а) Кабаниха; б) Катерина;   в) Дикой; г) Кулигин.

9 – а) Дикой; б) Кабаниха.

10 – б).

11 – б).

12 – а).

13 – б).

